Viking

Aufsitzméher / Zubehér Aufsitzmaher / FC Kit Frontgewicht
Stiickliste (1/2): A - Frontgewicht

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6907 730 3201 | Benennung: Frontgewicht kpl. 1 1
6907 731 4801 | Benennung: Gewicht 2 1
9045 372 1930 | Benennung: Zylinderschraube M8x45 3 3
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 4 3

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Aufsitzméher / Zubehér Aufsitzmaher / FC Kit Frontgewicht
Stiickliste (1/2): A - Frontgewicht

KissInfoTec, 24.10.2018

907_OOET_IMG_012



Viking

Aufsitzméher / Zubehér Aufsitzmaher / FC Kit Frontgewicht

Stiickliste (2/2): A1 - Frontgewicht (f. altere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.| Stk-Zahl

6907 730 3200 | Benennung: * Frontgewicht kpl. 1 1

TI: (16.2002)
6907 731 4800 |Benennung: * Gewicht 2 1

TI: (16.2002)
9045 372 1930 | Benennung: * Zylinderschraube M8x45 3 3

TI: (16.2002)
9212 260 1100 | Benennung: * Sechskantmutter M8 4 3

TI: (16.2002)

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Aufsitzméher / Zubehér Aufsitzmaher / FC Kit Frontgewicht
Stiickliste (2/2): A1 - Frontgewicht (f. altere Bauart)

KissInfoTec, 24.10.2018

907_00ET_IMG_Q10





